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Question 1

The philosophy of parens patriae allows the juvenile courts to ________.
a.	punish youthful offenders
b.	isolate youthful offenders from society
c.	punish the families of youthful offenders
d.	treat youthful offenders
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263025

Question 2

What is the ethnic background of the MS-13 and Sur 13 gangs?
a. African American 
b. Hispanic/Latino 
c. Asian 
d. Caucasian
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263593

Question 3

Which is one of the most serious concerns about detention centers in the United States?
a.	denial of Thorazine
b.	use of mechanical restraints
c.	use of treatment programs
d.	denial of solitary confinement
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263461

Question 4

Two outside programs often brought into institutions to help youths with drug and alcohol abuse are ________ and ________.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263531

Question 5

Training schools are also called _______ , or ________ schools.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263013

Question 6

Which of the following is true regarding female use of drugs and alcohol?
a. Comparative studies reveal an increase in gender differences among adolescent drug users in the past decade and a half.
b. Female and male high school seniors use alcohol and marijuana at about the same rates.
c. Presented with the opportunity to do drugs, females tended to use at higher rates than males.
d. Female high school seniors are less likely than male high school students to smoke cigarettes.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263170

Question 7

Which of the following is NOT a conclusion of the Douglas Lipton and colleagues’ work review on the study of adult and juvenile probation?
a. Evidence exists that a large proportion of offenders now incarcerated could be placed on probation without any change in the recidivism rates.
b. Probationers have a significantly lower violation rate than do parolees.
c. Intensive probation supervision is associated with lower recidivism rates for youths under age eighteen.
d. Juvenile probation practices are the same, and consistently successful, across the nation.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263355

Question 8

What is Hispanic delinquency? Explain its effects on juveniles and adults.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263732

Question 9

What was the objective of the Officer Friendly and McGruff “Take a Bite out of Crime” programs?
		a. to train law enforcement authorities
		b. to develop better relations with younger children
		c. to teach students the fundamental principles of law
		d. to impart basic information about the effects of drug abuse
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Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263227

Question 10

Which of the following pertains to the most important function of the ad hoc bodies in Somalia?
a. being politically organized 
b. providing educational facilities, hospitals, and housing
c. providing support to the central government
d. establishing of order and the rule of law throughout Somalia
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263662

Question 11

Which of the following is NOT a desirable characteristic of a juvenile justice professional?
a.	keeping personal issues from getting in the way
b.	staying positive and doing what is possible to create a workplace that is safe
c.	modeling negative behaviors
d.	believing that it is possible to make a difference
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263704

Question 12

The ________ structure consists of several office holders who share about equal authority over members.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263570

Question 13

In which of the following cases did the court find that youths were confined in padded cells with no windows or furnishings and only flush holes for
toilets?
a. Pena v. New York State Division for Youth
b. State v. Werner
c. Morgan v. Sproat
d. Morales v. Turman
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263478

Question 14

The reintegration philosophy assumes that the ________.
a. offender and the receiving community must remain stable
b. offender must be removed from the receiving community
c. receiving community should be hardened to protect itself from the offender
d. offender and the receiving community must be changed
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263416

Question 15

According to the Juvenile Justice and Delinquency Prevention (JJDP) Act, for juveniles to receive justice ________.
a.	status offenders should be removed from the juvenile court
b.	judicial agencies should be held accountable for providing proper care
c.	the use of plea bargaining should be expanded
d.	status offenders should be confined in secure correctional facilities along with delinquents
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263261

Question 16

Which of the following is a major function of the juvenile court?
a.	preparing juveniles for their return to the community
b.	obtaining confessions from juveniles
c.	supervising juveniles who have been released from training schools
d.	dealing with child neglect
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263036

Question 17

Illustrate and explain the pathways to delinquency.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263137
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Question 18

The most consistent finding on the work of detached workers for gangs was that they ________.
a.	increased the size of the youth gang
b.	decreased the size of the youth gang
c.	produced more harmony among gang members
d.	decreased the amount of female participation in the group
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263580

Question 19

Which of the following is supported by Feld’s study on police interrogation of juveniles?
a. Police may understate the seriousness of the crime.
b. Maximization techniques are used to intimidate suspects.
c. Police play down claims about the evidence.
d. Minimization techniques impress on suspects the futility of denial.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263225

Question 20

Which of the philosophical approaches to treating children in trouble assumes that young people who engage in delinquent behavior are abnormal, few
in number, and possess character defects?
a.	rehabilitation
b.	treatment
c.	due process
d.	punishment
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=263043
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